

伊拉克局势

中国员工撤离

最新动态

千余被困中方员工撤退失败

我外交部:将确保撤离工作迅速、安全、有序

有报道,中国机械设备工程股份有限公司伊拉克成套事业部有千余名中方员工被困伊拉克萨拉哈丁电站。6月24日,这些员工撤退失败,重新返回萨迈拉营地。

昨晚,记者连线中国驻伊拉克大使馆,询问关于这千余名员工的情况,使馆工作人员表示获悉此事,但目前不方便透露任何信息。此外,伊拉克成套事业部工作人员表示,所有对外信息由公司董事会秘书统一发布,但董事会秘书电话一直无人接听。

一位被困人员家属在接受采访时称:“目前没有一名员工成功撤退”。家属李女士(化名)焦急万

分地表示,他们家里5个人都被困在营地里,很多分包商的家属找到伊拉克成套事业部国内有关部门,想询问最新进展,得到的答复是:“领导全都在那里了,你们担心也没有用,等消息吧”。

一名分包商员工家属称:“原本6月22日就听说公司安排了直升机,直接到营地附近运送人员。但员工到指定地点等待了一天也不见有直升机飞来。6月23日,有人继续在指定地点等待,还是没有见到直升机。”

6月24日一早,多个消息人士证实,中国机械设备工程股份有限公司准备用大巴将员工分5批向巴

格达撤离。当时一名电站项目分包商家属高兴地说:“我家终于要回来了!他们已经到巴格达了,6月27日会全部撤离。”

但事态却向不利的方向发展。撤离的第一辆大巴在离巴格达不远的地方被拦下,伊拉克政府军拒绝让大巴继续向巴格达行进,所有人员被迫全部返回萨迈拉营地。

萨拉哈丁电站项目深陷伊拉克政府军与反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”交战核心区域萨拉赫丁省,且其位置在交通要道底格里斯河畔,是伊局势恶化之后最早遭到武装袭击的重镇之一。

据《北京青年报》

中方:正与伊方密切配合,确保相关人员安全撤离

中国外交部发言人华春莹26日谈到中方在伊拉克人员和企业安全时表示,中方正继续与伊方密切配合,准确评估安全形势,确保中方有关人员撤离工作迅速、安全、有序进行。

华春莹说,连日来,中国驻伊使馆与伊有关部门保持密集沟通,要求伊方为中方人员撤离创造条件并提供可靠保护,确保中方人员安全。“为确保安全,我目前不便透露撤离安排更多细节。”她说,“但

我可以再次强调,中国政府高度重视中方在伊人员和企业的安全,将继续全力以赴,根据安全形势发展采取相应措施,确保撤离工作及时、安全、有序进行。”

据新华社

■叙空袭伊境内极端武装

美国官员25日说,叙利亚政府24日在伊拉克西部展开空袭行动,打击盘踞在当地的极端武装组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。

■伊朗向伊拉克派遣无人机

美国《纽约时报》25日报道,伊朗一支小型无人机编队已经秘密部署在伊拉克首都巴格达附近的一座机场,以帮助伊政府打击极端武装。

■伊叙极端武装“联合”

叙利亚人权观察组织说,“基地”组织叙利亚分支“救国阵线”25日宣誓效忠于盘踞伊拉克北部的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端武装。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”曾效忠“基地”,在叙利亚内战爆发后,加入叙反对派阵营与叙政府军作战。

情报一塌糊涂 伊局势出乎意料 中情局特工都“宅”在伊拉克

美国中央情报局(CIA)多名现任和前任官员披露,自美军2011年撤离伊拉克后,中情局特工大部分时间都呆在戒备森严的巴格达办公楼内,不愿冒险到一线收集情报。

极端武装组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIL)最近接连攻占伊拉克大片地区,而中情局事先并没有发出明确预警,让美国政府措手不及。媒体报道,虽然中情局先前认为ISIL会在今年攻占伊拉克的领土,但对于ISIL本月10日攻占伊拉克第二大城市摩苏尔,中情局事前并没有情报。

美国一名高级情报官员披露,美国特工甚至不清楚伊拉克最大的炼油厂目前由谁控制。美国分析人员最大的情报来源之一是“脸谱”和“推特”网站。

美国政府日前决定向伊拉克派遣300名军事顾问,美国国防部称,军事顾问将“帮助我们获得更多有关ISIL在做什么和怎么做的情报和信息”。这一表态也暗示美国当前紧缺地面情报。据新华社



乐优英语邀请同行同台竞技,旨在提升南京市场机构教师整体水平

“5A能力系统”7年快乐学英语



乐优的郑青、李芃老师在“金烛杯”竞赛中荣获金烛奖

邀请同行同台竞技 旨在提升机构教师整体水平

从前年开始,好多社会培训机构,特别是英语类的办学机构,纷纷倒闭、关门,其中还有几家找到了乐优英语,希望乐优能帮助他们接收到了剩下的学员。南京乐优教育培训中心校长孟洁告诉笔者,替同行接收下了100多个孩子,引发了他们对市场的思考。到底是什么原因,让这么多同行持续不下去了呢?

经过无数次探讨后,孟洁发现,原因有几个:一、办学者不懂教学,导致团队不能深入地进行培训。做培训和做生意是有本质区别的,做培训,要服务到孩子,就需要一颗教育心来对待孩子。而一些机构太注重眼前的利益,大量的押题、密集培训,只为追求孩子成绩和自身营业额的提升,而忘记了教学的本质。二、市场上存在机构教学能力参差不齐的状况,在启蒙阶段的教学是决定孩子一生的,如

何提高南京市场的教学水平,也成了孟洁一直思索的问题。“基于以上两点,我就想是不是我们可以做一件事情,去帮助一些机构,或者能做到我们同类机构共同发展。这样,不仅可以保证孩子在一个系统中可以坚持学习下去,还能改善培训机构大量进行押题和密集训练的模式,让孩子真正能在快乐中学习、成长。”孟洁说。

**学员拿了全国第一
高分成绩源于长期积累**

“英语的学习,不是集中一个月学习的结果,一定要经过长期的浸泡和训练的。”孟洁自豪地告诉笔者,最长“跟着”乐优上课的孩子,从开业到现在,已经坚持了5年。而其中,就有今年拿了全国小学生英语能力竞赛第一名的学员——五年级的施雅娴。施雅娴的妈妈说,女儿从未受过密集的训练,好成绩都是长期练成的结果。而这也和孟洁校长的观点不谋而合,“成绩一定是不

4A Active grammar (语法系统)。孩子通过前三个阶段的学习,已具备语感,再总结语法,事半功倍。

5A Active performance(输出系统)。让孩子把会说的、想说的完全展示出来。一般上到初二5A结束,英语自学能力已完全具备,不再需要补课。

校长观点



乐优教育培训中心孟洁校长
学习英语是水到渠成的事情,在正确的时间做对的事情,就能达到事半功倍的效果。5A能力系统,漫长却富有乐趣的7年,乐优老师陪伴你们度过。

加分热线:4008004831

小贴士

培养孩子语感有什么妙招?

每天早上坚持给孩子听英文歌,用英文歌喊孩子起床,上学前关掉,对培养孩子语感很有帮助。建议从一年级下学期开始上乐优。上学期用来适应小学的课程、老师的教学、建立班级的常规,提高课堂效率,到下学期,跟汉语拼音的冲突期也过了。